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Test no 15
Sujet A

1. Soient E un K espace vectoriel, F et G deux sous espaces vectoriels de E.

Compléter : F et G sont deux sous espaces supplémentaires de E ssi

2. A =
{
(un) ∈ RN / un → ℓ

}
est-il un sous espace vectoriel de RN ?

3. Donner une famille génératrice de l’ensemble

F =

{(
a 2a+ b

−b −a

)
∈ M2(R); (a, b) ∈ R2

}

4. La famille (P0, P1, P2, P3) est-elle une base de R3[X] où P0 = X3 +X2 P1 = X2 +X

P2 = X + 1 P3 = 1?
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Test no 15
Sujet B

1. Soient E un K espace vectoriel de dimension finie, F et G deux sous espaces vectoriels

de E. Écrire la formule de Grassman :

2. A =
{
f ∈ RR / f(1) = b

}
est-il un sous espace vectoriel de RR ?

3. Donner une famille génératrice de l’ensemble

F =




a b c

b a+ b c

c b a+ c

 ∈ M3(R); (a, b, c) ∈ R3

 .

4. La famille (P0, P1, P2, P3) est-elle une base de R3[X] où P0 = X2 +X3 P1 = X +X2

P2 = 1 +X P3 = 1?
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